BASES DE PARTICIPACIÓN




CONCURSO TOP 10/2010

DISCIPLINAS

Se premiarán los escaparates en concepto amplio, es decir, tanto cerrados como abiertos,  que destaquen por su carácter innovador y por lo tanto, en los que el diseño original se exprese en las diferentes estaciones del año, pero muy especialmente en  época navideña. Por otro lado, los establecimientos a través de sus escaparates, han de contribuir a la proyección internacional de Barcelona como ciudad Shopping Internacional, mediante instrumentos que estimulen y motiven a los turistas extranjeros.
Igualmente, podrán premiarse la iluminación y decoración de edificios y establecimientos que denominaremos como proyectos efímeros vinculados a la época navideña.
El Jurado premiará 10 escaparates, es decir, 10 establecimientos y un máximo de 3 proyectos efímeros.  Además de las candidaturas presentadas, cada miembro del jurado podrá presentar libremente los escaparates de 2 establecimientos, los cuales se incluirán a las  presentadas. De todas ellas, podrán ser premiados un máximo de 5.  En relación a los denominados proyectos efímeros, cada miembro del jurado podrá presentar uno.

PREMIOS
Los diez establecimientos comerciales ganadores y los denominados proyectos efímeros, serán galardonados con el Trofeo Top 10 y se beneficiarán de la repercusión que genere el acto de entrega de premios con los medios de comunicación, valorado aproximadamente en 100.000 €.

QUIEN PUEDE PARTICIPAR
Por derecho propio, participan todos los establecimientos miembros de Barcelona Shopping Line, ubicados tanto en el Eje Comercial-turístico por excelencia, es decir en el Shopping Line de Barcelona, como en los Ejes Comerciales de Barcelona reflejados en el folleto Shopping Map. Por otro lado, también pueden inscribirse los establecimientos que lo consideren oportuno, sean o no miembros de Barcelona Shopping Line. En relación a los denominados proyectos efímeros, pueden presentarse establecimientos hoteleros, edificios de empresas, Instituciones, Calles Comerciales, Mercados, Centros Comerciales y todas aquellas actividades económicas que lo consideren oportuno.
INSCRIPCIÓN
Para participar, es necesario cumplimentar el formulario adjunto y entregarlo en la Oficina de Barcelona Shopping Line. Fecha limite el 20 de Octubre de 2010. Los inscritos figurarán en el folleto-plano que se editará por el Ayuntamiento y para las fiestas navideñas.

DOCUMENTACIÓN

Cada establecimiento podrá presentar un máximo de cinco propuestas de escaparates, cada una documentada con un mínimo de 3 y máximo de 5 fotografías a color a tamaño 15X20 cm. Las fotografías también se deberán entregar en soporte CD. Así mismo, estas normas servirán para los proyectos efímeros. En ambos casos, se especificará en una ficha técnica, nombre, razón social, teléfono y correo electrónico.
FECHA DE PRESENTACIÓN

En el transcurso del año se podrán ir presentando las fotografías correspondientes a cada temporada. La fecha limite de presentación de propuestas será el 21 de enero del 2011 a la siguiente dirección:  Turisme de Barcelona, oficina Barcelona Shopping Line, Rambla de Catalunya, 123, 08008 Barcelona.

ENTREGA DE PREMIOS

La decisión del Jurado se hará pública durante febrero-marzo de 2011, y la entrega de premios tendrá lugar en un acto organizado por Barcelona Shopping Line de Turisme de Barcelona, en el que asistirán personalidades , los miembros de Barcelona Shopping Line, los concursantes, los medios de comunicación, el jurado y los ganadores.

JURADO

El Jurado tendrá en cuenta, a la hora de escoger a los premiados, además de su espíritu comercial, los atributos siguientes: creatividad, innovación, elementos diferenciales, signos de identidad, originalidad y también aquello que se conoce como discrepancia innovadora o creativa y que forma parte del diseño propio de la ciudad de Barcelona. El Jurado no podrá declarar el premio desierto.

El Jurado estará formado por:

· Albert González, director de Servicios de Comercio y Consumo del Ayuntamiento de Barcelona.
· Maria Segarra, directora de Comercio y Turismo de la Cámara de Comercio de Barcelona.
· Ignasi Bonjoch, representante de L’Escola  Elisava “Escola Superior de Disseny”.

· Enric Vives, empresario y comerciante.

· Sebastián Vogler, escenógrafo.

· Silvia Farriol, arquitecta y Presidenta de L’Arquinfad.

· Isabel Roig, Directora General de Barcelona Centre Disseny.

· Santiago Pagés, Director del Departamento de Comercio de Turisme de Barcelona, secretario sin voto.

Cualquier propuesta que no cumpla las normas establecidas será desestimada.  La participación en los TOP 10 a los mejores escaparates del Shopping Line de Barcelona supondrá la total aceptación de estas bases.

Barcelona, julio del 2010.

EN EL INTERIOR

TURISME DE BARCELONA, A TRAVÉS DEL BARCELONA SHOPPING LINE, CONVOCA LA NOVENA EDICIÓN DE LOS PREMIOS TOP 10 LOS MEJORES ESCAPARATES DEL SHOPPING LINE DE BARCELONA DE CARÁCTER ANUAL. LOS TOP 10, PREMIARÁ LOS ESCAPARATES DE BARCELONA QUE DURANTE EN AÑO 2010 DESTAQUEN POR SU ORIGINALIDAD, CONTRIBUYENDO A TRANSMITIR AL TURISTA DE ÁMBITO NACIONAL E INTERNACIONAL LA IMAGEN DE UNA BARCELONA CREATIVA E INNOVADORA.
