MANIFEST VIGILA

TANT LA SEGURETAT COM LA LLIBERTAT, ENTRE D’ALTRES, SÓN DRETS FONAMENTALS I BÀSICS DE TOT ÉSSER HUMÀ, PER TANT COM A TALS, ELS TENIM INTERIORITZATS, PERÒ ENS EQUIVOCARÍEM SI PENSÉSSIM QUE GARANTIR-LOS, (LA SEGURETAT EN AQUEST CAS) ÉS TASCA EXCLUSIVA DELS MOSSOS I DE LA GUÀRDIA URBANA I  QUE NOSALTRES NO ENS HI HEM D’ IMPLICAR.

I AIXÓ, NO ÉS CERT!

SI AGAFÉSSIM  AQUEST POSICIONAMENT CÒMODE, EL DE CRITICAR SOLAMENT, I NO ENS COMPROMETÉSSIM ACTIVAMENT, POSARÍEM EN RISC EL MANTENIMENT D’AQUEST DRET.

HAURÍEM DE TENIR SEMPRE PRESENT QUE LA DELINQÜÈNCIA  S’ALIMENTA TAMBÉ DE LA NOSTRA INDIFERÈNCIA I PASSIVITAT, PERÒ TAMBÉ, I CREIEM QUE ÉS UN TEMA IMPORTANT, D’UNES LLEIS QUE S’HAURIEN DE MODIFICAR O APLICAR AMB UNS CRITERIS MÉS DURS, PERQUÈ ELS ESFORÇOS DE MOSSOS I DE LA GUÀRDIA URBANA NO SIGUIN COM EL COMPTE DE MAI NO ACABAR (DETENIR-LOS, PRESENTAR-LOS AL JUTGE, I AMB MOLTS CASOS TORNAR-LOS A DETENIR ALS CAP DE POCS DIES). AQUESTES REINCIDÈNCIES, A VEGADES A SANT ANTONI MATEIX, TENEN EL PERILL QUE ENS PODEN PROVOCAR UNA ALARMA SOCIAL, ES PER AIXÒ, QUE DEMANEM QUE LA REINCIDÈNCIA SIGUI CONTEMPLADA I APLICADA COM UN AGREUJANT.

LA INSEGURETAT A BARCELONA, EN EL DARRER BARÒMETRE MUNICIPAL, ÉS EL PRIMER MOTIU DE PREOCUPACIÓ. PREOCUPA AL 21% DE LA POBLACIÓ I A SANT ANTONI NO SOM UNA EXCEPCIÓ, AMB L’INCREMENT DE ROBATORIS AMB FORÇA QUE HEM I ESTEM PATINT A LES MATINADES EN ELS NOSTRES ESTABLIMENTS.

PER DESGRÀCIA, ÉS MOLT FREQÜENT VEURE O LLEGIR AQUESTA I ALTRES NOTÍCIES  SOBRE LA INSEGURETAT A LA NOSTRA CIUTAT. ÉS COM SI PER LA FREQÜÈNCIA D’AQUESTES INFORMACIONS, REBÉSSIM UNES GOTES D’ANESTÈSIA QUE ENS ATONTESIN I ENS FESSIN CREURE QUE ESTEM INSTAL·LATS EN LA INSEGURETAT. 

PERÒ NO, NO ÉS CERT!

ARA I AQUÍ US DIEM, AMICS VEÏNS I BOTIGUERS, QUE SÍ, QUE HI HA UN ANTÍDOT, I EL TENIM AL NOSTRE ABAST: OBRIM ELS ULLS, ESTEM ALERTA, COMUNIQUEM I DENUNCIEM. 

HEM DE CONTINUAR TREBALLANT COLZE A COLZE, AMB LA GUÀRDIA URBANA I ELS MOSSOS, PERQUÈ ES PUGUI GARANTIR LA TRANQUILITAT I LA SEGURETAT A SANT ANTONI. CELEBREM QUE EL NOU EQUIP DE GOVERN DE L’AJUNTAMENT S’HAGI FIXAT COM A PRIORITAT LA SEGURETAT. ELS HI OFERIM TOTA LA NOSTRA COL·LABORACIÓ PER ASSOLIR AQUEST OBJECTIU. 

[bookmark: _GoBack]QUE QUEDI CLAR, AMB AQUESTA CAMPANYA QUE A SANT ANTONI NO ESTEM BUSCANT JUSTICIERS. EL QUÈ VOLEM ÉS LA COMPLICITAT DE MILERS DE GUAITES.

A SANT ANTONI, SOM AL VOLTANT DE 40.000 HABITANTS, EL QUE ÉS EL MATEIX QUE DIR QUE SOM AL VOLTANT DE 80.000 ULLS , ULLS QUE PODEM CUIDAR DEL NOSTRE BARRI, I AIXÍ AVISAR RÀPIDAMENT A TRAVÉS DEL MÒBIL AL 112, DE QUALSEVOL DELICTE QUE S’ESTIGUI PRODUÏNT O DE QUALSEVOL SITUACIÓ ESTRANYA QUE PUGUEM OBSERVAR.

HEM D’AGAFAR CONSCIÈNCIA, QUE ELS DELICTES I ELS ACTES D’INCIVISME NO DENUNCIATS, NO CONSTEN EN ELS ARXIUS NI DELS MOSSOS NI DE LA GUÀRDIA URBANA, I EN CONSEQÜÈNCIA ÉS UN ESCENARI QUE BENEFICIA ALS DELINQÜENTS, JA QUE EL COSSOS DE SEGURETAT, SI NO TENEN DADES, NO PODEN PLANIFICAR ACTUACIONS ADIENTS PER PODER EVITAR ELS DELICTES.

AMB UN ULL COM A SÍMBOL, LA CAMPANYA “VIGILA”, QUE ARA US PRESENTEM, HA ESTAT DISSENYADA PER ENVIAR UN MISSATGE CLAR I POSITIU:

TOTS: BOTIGUERS, COMERCIANTS I VEÏNS, SOM CORRESPONSABLES DE LA NOSTRA SEGURETAT, I AQUESTA CORRESPONSABILITAT LA VOLEM EXERCIR.

TENIM BASES SÒLIDES PER ASSOLIR-LA. LA XARXA DE RELACIÓ ESTRETA ENTRE VEÏNS, COMERCIANTS I BOTIGUERS QUE ENS HA MANTINGUT SEMPRE UNITS, ÉS UNA QUALITAT QUE ENS CARACTERITZA A SANT ANTONI, AIXÒ HO DEMOSTRA EL QUE SIGUEM TOTS AVUI AQUÍ. AQUESTA FORÇA, ENS FARÀ QUE TREBALLEM UNITS, JUNTAMENT AMB GUÀRDIA URBANA I MOSSOS, PERQUÈ SANT ANTONI SIGUI UN BARRI UNIT I SEGUR.

ÉS EL NOSTRE DESIG I ESTIC SEGUR QUE TAMBÉ ÉS EL DE TOTS VOSALTRES, QUE SANT ANTONI SIGUI UN EXEMPLE DE LA GESTIÓ POSITIVA EN EL TEMA DE LA SEGURETAT PER LA RESTA DELS BARRIS I EIXOS DE LA NOSTRE CIUTAT. 

SABEM QUE TENIM UN CAMÍ PER ASSOLIR-LO, INVOLUCREM-NOS TOTS I CADA UN DE NOSALTRES EN AQUESTA CAMPANYA. 

A SANT ANTONI TOTS SOM UN, I UN SOM TOTS.

